
 Fără date nu există recuperare 
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 Datele reprezintă seva vitală 
a organizaţiei dumneavoastră 
 Protejarea şi asigurarea accesului permanent la acestea reprezintă provocările cheie ale afacerii noastre 

 Pierderea datelor din cauze precum dezastre naturale, incendiu, sabotaj, terorism sau eroare umană poate dăuna credibilităţii 

dumneavoastră, putând chiar să vă distrugă afacerea.  

 A avea un backup de date de încredere şi protejat, precum şi un 

plan de recuperare a datelor este vital, pentru a vă asigura că 

afacerea dumneavoastră este protejată împotriva pierderii datelor. 

Pentru a garanta continuitatea afacerii dumneavoastră, mediul 

dumneavoastră de backup trebuie să se găsească în cel mai sigur 

loc cu putinţă: în afara sediului, offline şi inaccesibil. 

 Experienţă dovedită, standarde recunoscute 

 Iron Mountain este lider în Protecţia Datelor în Afara Sediului 

şi în Servicii de Recuperare în Urma Dezastrelor; noi păstrăm 

datele dumneavoastră de maximă importanţă în siguranţă, eliminând 

totodată riscurile şi asigurând continuitatea în cazul unor pierderi 

de date. 

 

 Protecţia Datelor în Afara Sediului 

 www.ironmountain.ro 

 „90% dintre companiile care au suferit 

pierderi de date semnificative dispar de 

pe piaţă în decurs de doi ani.“ 

  Camera de Comerţ Londra 2004   



Echipele noastre extrem de calificate de specialişti în manipularea 

datelor sunt verificate din punct de vedere al securităţi. De asemenea, 

implementăm procese operaţionale de manipulare a benzilor de 

stocare, adoptând o platformă IT standardizată pentru administrarea 

inventarului. Clienţii noştri beneficiază, de asemenea, de 

infrastructura globală şi sprijinul pe care îl poate oferi o companie 

multinaţională din Fortune 1000. 

 Cu o experienţă de peste 50 de ani în administrarea înregistrărilor şi 

protecţia datelor, efectuăm peste 500 de milioane de tranzacţii şi 

livrări sigure anual, transformând Iron Mountain în partenerul 

certificat şi de încredere al companiilor de vârf din întreaga lume. 

 În ce fel pot serviciile Iron Mountain să sprijine strategia 

dumneavoastră de protecţie a datelor 

 Iron Mountain va stabili colectarea regulată a datelor de la sediul 

dumneavoastră, astfel încât să coincidă cu programul dumneavoastră 

propriu de backup. Pentru a asigura securitatea şi integritatea 

mediilor dumneavoastră de backup în timpul transferului către unul 

dintre centrele noastre de păstrare, toate vehiculele noastre sunt 

dotate standard cu următoarele facilităţi: 

 •  control climă pentru a proteja datele dumneavoastră de condiţiile 

de temperatură dăunătoare  

 •  măsurile de siguranţă de ultimă oră vă protejează datele 

împotriva furtului şi vandalismului 

 •  toate camionetele sunt dotate cu sisteme de urmărire GPS 

 •  nu sunt prevăzute cu semne distinctive vizibile, astfel că nimeni 

nu va şti că datele dumneavoastră sunt transportate 

 •  şoferi experimentaţi, îmbrăcaţi în uniformă, care comunică 

în permanenţă cu centrele de operare 

 Odată ce datele dumneavoastră se află în unul din centrele 

noastre de păstrare, sunt în cel mai sigur loc cu putinţă: 

în afara sediului, offline şi inaccesibile. 

 

 Protecţia Datelor în Afara Sediului 

 „Iron Mountain efectuează peste 

500 de milioane de tranzacţii 

şi livrări anual.“ 



Normele de audit standardizate pentru date şi dispozitivele 

de urmărire a codurilor de bare ale tuturor mediilor prin intermediul 

sistemului integrat al Iron Mountain (SecureBase Europe) vă oferă 

siguranţa că toate transferurile de medii sunt urmărite şi înregistrate 

corespunzător. Iron Mountain este singura firmă care dispune de 

o reţea naţională de centre de păstrare a datelor, astfel încât întotdeauna 

va exista un centru de păstrare aproape de dumne avoastră. Oferim 

servicii locale şi personale tuturor centrelor de afaceri, iar datorită 

disponibilităţii noastre 24/7 în ceea ce priveşte recuperarea datelor, 

suntem prima opţiune a companiilor de top din România. 

 Odată ce datele dumneavoastră se află într-unul din centrele de 

păstrare Iron Mountain, se află în cel mai sigur loc cu putinţă:

 •  Într-un centru de păstrare a datelor de maximă siguranţă, 

fără semne distinctive, cu pereţi rezistenţi la foc şi uşi din oţel 

 •  Datorită dispozitivelor de control al ambientului mediile 

dumneavoastră vor fi păstrate la temperatura 

şi umiditatea corecte 

   •  Detectorul de fum cu alarmă încorporată VESDA conectat 

la sistemul de suprimare a focului cu gaz FM200 vă va proteja 

mediile - fără sisteme de stropire ce pot produce daune 

 •  Sisteme de securitate CCTV monitorizate 24 de ore, perimetru 

împrejmuit şi controlul computerizat al accesului în zonă asigură 

siguranţa mediilor împotriva persoanelor neautorizate 

 

Iron Mountain dispune de singura reţea 

naţională de centre de păstrare. 
 

  Partenerul dumneavoastră certificat în domeniul securităţii 

 Iron Mountain este liderul mondial în materie de Protecţie a Datelor în 

Afara Sediului şi servicii de recuperare. Noi investim mai mult decât 

oricine în centrele de păstrare, sistemele şi oamenii noştri. Cu un 

personal dedicat, extrem de calificat şi peste 600 de centre de 

păstrare de ultimă oră în întreaga lume, Iron Mountain oferă soluţiile 

cele mai avantajoase care îndeplinesc criteriile dumneavoastră de 

protecţie a datelor. 

 „În prezent stocăm peste 

80 de milioane de unităţi 

media pentru computere.“ 
 

 

   Despre Iron Mountain 

 Iron Mountain oferă servicii de administrare a înregistrărilor atât 

pentru medii de stocare fizice cât şi pentru medii de stocare digitale, 

servicii de sprijin pentru recuperarea în caz de dezastre, asigurarea 

tehnologiei în sistem escrow, servicii de externalizare a proceselor 

legate de documente şi servicii de consultanţă. Aceste servicii 

facilitează eficientizarea afacerilor şi gestionarea riscurilor legate de 

conformitatea cu prevederile legale şi de reglementare, de protecţie 

a informaţiilor vitale şi de continuitate a afacerii.  

 Iron Mountain activează pe pieţe de amploare pe plan mondial, deservind mii de clienţi din România, Europa, S.U.A., Canada, Asia Pacifică şi America Latină.  
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